

Праздник Новый год – волшебный праздник, который ждут и взрослые и дети. Он так и дышит волшебством, манит блеском и яркими огнями. Новый год невозможно представить без зелёной красавицы. Вот и мы, с детьми группы «Радуга», постарались и нарядили необычную ёлочку из фетра. Украсили ее такими же не обычными игрушками.

В этом году мы очень красиво рисовали гуашью на окнах, чтобы создать праздничную атмосферу.

Вместе с детьми мы готовимся к новому году. На музыкальных занятиях мы учим песни, разучиваем танцы. А в группе повторяем стихи для Деда Мороза и Снегурочки! Готовимся к утреннику.

Так же активное участие принимают наши родители, они вместе с детьми участвуют в конкурсе зимних поделок. Фантазия родителей и детей безгранична. Они делают потрясающие работы. Спасибо большое всем за участие!

А ещё у нас в группе есть замечательное дерево «Времена года» и оно уже оделось в зимний наряд. Дети с радостью принимали участие в украшении нашей группы!

Всем желаем в Новом году крепкого здоровья и счастья.















